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Цель: закрепить знания детей о правилах безопасного поведения на улицах и 

дорогах. 

Программное содержание: 

Воспитательные задачи: воспитывать навыки безопасного поведения на 

улицах и дорогах, воспитывать умение работать в коллективе. 

Развивающие задачи: развитие интереса к изучению ПДД, навыков 

соблюдения правил дорожного движения в роли пешеходов и пассажиров. 

Развитие мелкой моторики, воображения в процессе пластилинографии.  

Обучающие: закреплять знания о группах дорожных знаков (запрещающие, 

предупреждающие, предписывающие). 

Материал; ватман с изображением города (дорога, дома вдалеке); письмо в 

форме знака, разрезанные дорожные знаки; заготовки синих, красных кругов, 

квадратов и треугольников; плакат «Дорожные знаки»; пластилин, стеки, 

досточки; большие круги желтого, зеленого, красного цвета для игры 

«Светофор», заготовка светофора, заготовки из картона транспорта. 
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Ход занятия: 

Воспитатель:  

-Здравствуйте ребята, мне сегодня пришло письмо. Посмотрите какое оно 

необычное, как вы думаете, на что оно похоже? (Приложение 1) 

 Дети (на знак).  

Воспитатель: 

-  Правильно на дорожный знак. Давайте его прочитаем. «Дорогие ребята, у 

нас случилась беда.  В нашу страну прилетел злой волшебник, а так как он 

злой и не любит ничего правильного, он разрушил, разорвал все дорожные 

знаки, заколдовал и погасил мои огоньки. И с того дня у нас стали 

происходить аварии, а город стали пустеть. Нам нужна ваша помощь. Ваш 

друг Светофор»  

Ребята, поможем жителям страны дорожных знаков? Тогда отправляемся в 

путешествие. Предлагаю отправиться на машине, как настоящим шоферам.   

Физкультурная минутка «Мы – шоферы» 

Едем, едем на машине, Имитируют движения рулем. 

Нажимаем на педаль. Ногу сгибают, вытягивают. 

Газ включаем, выключаем, Воображаемый рычаг поворачивают рукой к 

себе, от себя. 

Смотрим пристально мы вдаль  Приставляют ладонь ко лбу. 

Дворники счищают капли    Руки сгибают в локтях перед собой, ладони 

раскрывают. 

Вправо, влево. Чистота! Наклоняют руки влево, вправо. 

Волосы ерошит ветер. Над головой шевелят пальцами. 

Мы — шоферы хоть куда! Поднимают вверх большой палец руки. 

Воспитатель выставляет на мольберт изображение города (дорога, дома 

вдалеке). (Приложение 2)  

- Посмотрите ребята, вот этот город и правда он пустой, давайте поищем  
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жителей и поможем им. 

Посмотрите ребята, здесь что – то лежит. Это же кусочки знаков, посмотрите, 

на какие кусочки разрезал их злой волшебник. Как вы думаете ребята, 

сможем их собрать? (Дети,: «Да !») 

Дети садятся за столы и из кусочков собирают пазлы. Воспитатель 

спрашивает у каждого ребенка, какой знак у него получился, что он 

означает. 

Воспитатель; 

-  Какие красивые знаки у нас получились, жаль, что они слишком большие и 

не поместятся в наш город. Что же нам делать? (Ответы детей) Правильно, а 

давайте их вылепим сами с помощью пластилина. У меня есть уже 

заготовленные разного цвета квадраты, треугольники и круги, выберите 

какая фигура вам нравится и подумайте какой знак можно на нем изобразить 

с помощью пластилина. (Приложение 3) 

Воспитатель вывешивает детям плакат с разными знаками). (Приложение 

4) Дети самостоятельно работают с пластилином, по мере готовности 

прикрепляют готовый знак к панно. (Приложение 5) 

У воспитателя в руках контур светофора без огоньков. 

Светофор: «Спасибо ребята, что вернули знаки, жаль, что я не могу гореть.» 

Воспитатель:  

- Не беспокойся Светофор мы и тебя починим. Ребята, чтобы починить 

Светофор, надо сначала вспомнить, что означает у него каждый цвет. 

Какой цвет у светофора говорит: «Прохода нет». (ответ детей) 

У светофора свет горит «Приготовься!» говорит. (ответ детей) 

У светофора свет горит «Вперед идите!» - говорит. (ответ детей) 

Молодцы ребята, а сейчас я предлагаю вам поиграть в игру «Светофор». У 

меня три круга- красный, желтый и зеленый. На каждый из них вам надо 

выполнять определённую команду. На красный - поднять руки вверх, на 

желтый  - похлопать в ладоши, а на зеленый- шагать на месте.  
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Приготовились. 

Дети встают со стульчиков. Игра «Светофор» 

Воспитатель: 

 -  Молодцы ребята, вы очень внимательны и не разу не ошиблись. 

Воспитатель прикрепляет контур светофора с огоньками на ватман. 

-  Посмотрите ребята, у нас получилось расколдовать светофор. Теперь 

можно приглашать и остальных жителей страны, но сначала надо отгадать 

про них загадки. 

Что за транспорт такой 

Что везет тебя домой. 

Он бежит туда-сюда,  

Упираясь в провода. (Троллейбус) 

 

Двух колес ему хватает, 

И мотор не подкачает. 

Нужно только завести – 

И счастливого пути! (Мотоцикл) 

 

У строителей в почете 

Этот умный грузовик. 

Он почти всегда в работе,  

Отдыхать он не привык.  

Привезет и сам разгрузит 

 Щебень, гравий и песок, 

А потом спешит обратно 

Как бы не был путь далек. (Самосвал) 

 

По дороге дом идет, 

 Далеко он все везет. 
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 У него на ножках  

Черные сапожки. (Автобус) 

 

Спозаранку за окошком 

 Стук, и звон, и кутерьма 

. По прямым стальным дорожкам  

Ходят красные дома. (Трамвай) 

 

Пьет бензин, как молоко, 

 Может бегать далеко. 

 Возит грузы и людей. 

 Ты знаком, конечно, с ней? (Машина) 

Воспитатель: 

- Молодцы ребята, вы знаете много транспорта. У меня есть заготовки 

разного транспорта, я предлагаю вам с помощью пластилина оживить их. 

(Приложение 6) 

Самостоятельная работа детей пластилином. По мере готовности дети 

прикрепляют свой транспорт на ватман (на дорогу) 

Воспитатель: Молодцы ребята. Посмотрите какой у нас красивый город 

получился. (Приложение 7) И самое главное в нем есть знаки, а значит там 

всегда будет порядок. Спасибо ребята, вы многое знаете про правила 

дорожного движения. А теперь нам пора возвращаться в детский сад. 

Релаксация. 

Воспитатель:  

- Ребята, что вам понравилось больше всего? 

Что вам показалось трудным? 
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